

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  
281 «Публічне управління та адміністрування»

Реформа публічного управління є однією з базових у процесі перетворення та модернізації України, від її успішності залежить ефективність реалізації більшості національних програм і стратегій відбудови та розвитку.

Ефективне публічне управління неможливе без управлінських кадрів з сучасним державницьким мисленням, здатних виконувати складні завдання в умовах невизначеності, ризиків і масштабних викликів. У цьому зв'язку набуває особливої актуальності система професійного навчання у сфері публічної служби на всіх освітніх рівнях.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», яка представлена на рецензію, покликана сприяти відтворенню інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих наукових кадрів з публічного управління та адміністрування на національному та міжнародному рівнях для наукових та освітніх установ у галузі публічного управління, органів державної влади та місцевого самоврядування, у тому числі організацій різного рівня авіаційної сфери, через генерацію нових знань та інноваційних ідей на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики.

Метою освітньо-наукової програми третього рівня освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» є підготовка наукових кадрів, які здатні розв'язувати складні комплексні проблеми публічного управління, проводити фундаментальні та прикладні наукові дослідження.

Програма сфокусована на формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної

діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, розвитку і трансферу наукових досліджень.

Особливістю зазначеної програми вбачається сформована здатність застосовувати, розробляти й удосконалювати сучасні адміністративно-управлінські та інформаційно-комунікаційні технології в управлінській, адміністративній, науковій та освітній (педагогічній) діяльності. Також важливим є те, що випускник може займати посади в органах державної влади усіх управлінських рівнів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної та комунальної форм власності, науково-дослідних установ та закладів вищої освіти у галузі публічного управління та адміністрування.

Програма містить необхідні структурні та змістовні складові, забезпечує формування загальних і професійних компетентностей, які визначені стандартами вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня, а також спрямована на забезпечення відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням викладеного підтримуємо використання програми «Публічне управління та адміністрування» у процесі підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Директор департаменту поширення  
інформації та комунікацій  
Держстату, к. н. держ. упр.



Олена ВИШНЕВСЬКА